

Маленький зиминец 1,5 года живет в подмосковной больнице

В детский туберкулезном диспансере в подмосковном городе Орехово-Зуево уже больше года живет Саша Строганов. Родители его бросили, а ближайшие родственники - в далекой Иркутской области. Ребенка не принимает ни один детдом. Однако о таких проблемах и их причинах 3-летний Саша не знает.

Сашу привезли в столицу в возрасте 1,5 лет: мать с ребенком приехала в большой город на заработки. А через 2 месяца 25-летняя Марина Строганова оставила сына у подруги в Орехово-Зуево, уехала в Москву и пропала. Так прописанный в городе Зима Иркутской области Саша Строганов оказался в подмосковной больнице.

Воспитатель: «Он у нас с малых лет, и поэтому не знает, что такое дом и не спрашивает о нем. Когда к другим приходят родители, то с ним занимаются, играют, отвлекают его. Мы создаем такие условия, чтобы ребенку было хорошо»

За год с лишним Сашу Строганова в больнице полюбили: воспитатели разучивают с ним стихотворения и играют на пианино. Но вечно жить в больнице ребенку нельзя. Разыскать Сашину мать Орехово-Зуевский отдел опеки не смог. Отец Саши неизвестен, поэтому сотрудники опеки написали письмо Сашиной бабушке в город Зима. Та ответила: от внука не отказываюсь.

В деревянном бараке с выбитыми окнами по улице Бугровая в Зиме живет Строганова Татьяна Петровна – бабушка Саши.

«От дочери ни слуху ни духу, - жалуется Татьяна Петровна. – Маринка, бессовестная, бросила маленького, зачем рожала? Как там мой внучок? Как узнала, что в больнице, ночами не сплю, переживаю».

«Билет до Москвы стоит 2 тысячи рублей, где ж я такие деньги-то с пенсии возьму?» - причитает Татьяна Петровна. И не знает она, что билет на самом деле стоит в несколько раз дороже.

Уж и одежда для внука готова - от старших детей осталась. И придумала Татьяна Петровна, где Сашу спать положить, какие ему игрушки купить, и даже в детский садик сбегала, - договорилась с местом.

Кроме непутевой Марины, которая бросила ребенка в столице, у Татьяны Петровны еще двое взрослых сыновей, которые живут в Зиме, родственники в Саянске и никто из них не спешит скидываться на билет. В бюджете подмосковного Орехово-Зуево и подавно денег на это не заложено. Неужели Сашиной бабушке остается только надеяться на помощь неведомых благодетелей, которые вдруг привезут ей внука из подмосковной больницы?

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

